

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА

25 ИЮНЬ 6

★ «ГОРЬКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ» — ежегодная научная сессия Института мировой литературы имени А. М. Горького Академии наук СССР, — начавшиеся 14 июня, будут продолжены. Сегодня предстоит доклады: проф. Н. Бродского — «Горький и Лермонтов» и проф. Б. Михайловского — «Горький и Гоголь». 27 июня состоятся доклады: член-корреспондента Академии наук СССР проф. Н. Пиксанова — «Горький — историк русской литературы», проф. А. Дживелегова — «Горький и итальянская литература» и Т. Мотылевой — «Горький и Ромэн Роллан».